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2021
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CDU 32,5 39 34 32 31 33 40 28 34 27 28 33
SPD 21,5 21 21 18 15 15 13 14 13 12 11 16
FDP 3,8 2 4 4,5 5 8 4 8 8 5
Linke 23,7 22 26 20 21 18 20 19 16 12 10 11
GRÜNE 7,1 7 7 5 5,5 5 6 6 8 11 9 6
Piraten 1,4 3
NPD 3
AfD 5 17 19 22 13 21 19 20 24 20
Freie

Wähler 3

Sonstige 10 6 4 4 4 7 3 4 6 10 7 9
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Sonntagsfrage
Welche Partei würden Sie wählen, wenn am kommenden Sonntag Landtagswahl in Sachsen-Anhalt wäre?

Quelle: Infratest dimap
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CDU 35 35 32 37 31 33 36 36 35 33 34 30 32 32 33
SPD 31 30 25 28 30 29 27 26 24 24 20 21 22 23 24
FDP 5 7 9 6 6 6 6 6 7 7 8 5 4 5 4,5
Linke 20 20 23 20 27 23 22 23 25 25 29 30 28 26 25
GRÜNE 2 2 2 4 2 3 4 4 4 6 5 9 8 7 5,5
Sonstige 7 6 9 5 4 6 5 5 5 5 4 5 6 7 8
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Sonntagsfrage
Welche Partei würden Sie wählen, wenn am kommenden Sonntag Landtagswahl in Sachsen-Anhalt wäre?

Quelle: Infratest dimap
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